Hartu kontuan irudi bakoitzaren zati bera dagoela margotuta,
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Zatiki baliokideak lortzea
ZaEE baliokideak sinplifikazioz lor-
tzeko, izendatzailea eta  biderkatzailea
zenbaki berarekin zatituko ditugu.
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fikaezina dela esaten da.
% zatiki laburnezina da.







6. ARIKETA: Nuriak irudiaren sei bederatziren (6/9) margotu dela dio eta
Rubenek, irudiaren bi heren (2/3) margotu direla. Nork du arrazoia?

Nuriak du arrazoia.
Rubenek du arrazoia.
Biek dute arrazoia.
7. ARIKETA: Raulek txokolatina baten 8/16 hartu du, eta Josebak, 4/8.

Biotako zeinek hartu du txokolatina zati handiena? Ba al dago zatirik
sobera?

Raulek hartu du txokolatina zati handiena.
Josebak hartu du txokolatina zati handiena.

Biek zati berdina hartu dute.

Bai laurden bat sobera gelditu da.
Ez da ezer sobera gelditu.

Herena soberan gelditu da.

8. ARIKETA: Zenbat pisatzen du izar bakoitzak?

Izar berde bakoitzak 2 1 3

lzar gorriak ! 1 2
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